

“三清固本·四正强基”筑廉防腐——台州市中医院召开党风廉政专题会议 打造中医药特色清廉生态

台州市中医院 2025年07月29日 16:02 浙江

点击蓝字 关注我们

今年以来，台州市中医院以深化清廉文化和中医药文化融合建设为年度目标，围绕“一院一品”要求，打造“杏林清风”品牌，以中医药“治未病”理念为核心，创新构建“三清固本·四正强基”清廉防控体系，打造具有中医药特色的清廉生态。



为进一步推进“清廉医院”建设，7月22日，台州市中医院召开上半年党风廉政情况分析会暨警示教育大会，总结上半年工作成效，剖析问题短板，部署整改任务，并开展卫生系统违纪违法典型案例警示教育。院领导班子、全体中层干部及党支部书记参加会议。会议由院党委副书记、副院长林招定主持。

一 | 压实责任，强化廉情分析 •••

会前，医院党政领导班子严格对照“一岗双责”要求，专题汇报履职情况。各职能科室聚焦小微权力清单、行风建设等重点领域开展自查自纠，形成问题清单与整改台账。



会上，院党委委员、纪委书记张金丽作上半年党风廉政建设情况专题报告，系统总结上半年在学习教育、制度建设、日常监督等方面的工作成效，同时通过信访投诉、问题线索、效能督查结果、科室自查自纠情况等综合分析，梳理出10项重点问题，并逐一明确整改建议和责任部门。

二 | 以案为鉴，深化医德医风建设 •••

会议结合卫生系统违纪违法典型案例开展警示教育。通过深入剖析违纪违法案例，强化震慑效果。会议通报了上半年医德医风建设情况，包括收到的锦旗、感谢信以及拒收红包等正面典型事例，对不文明交通行为等现象予以通报批评。同时，对信访情况进行多维度分析，通过问题检视，提出了相关整改建议，强调以“医者清、院风正”为导向，进一步规范医务人员执业行为。



三 | 系统谋划，部署重点工作 •••

围绕“预防—监督—整治—提升”闭环管理机制，会议对下半年工作作了全面部署：一是强化制度执行，完善风险防控体系；二是深化“杏林清

风”品牌建设，推动廉洁文化向科室延伸；三是创新教育形式，增强廉政教育实效。



院党委书记徐雄平作重要讲话。他强调，全院上下要深刻领会中医药“治未病·防未腐”理念的内涵，将警示教育成效转化为廉洁从业的实际行动，持续打造具有中医药特色的清廉医院样板，为患者提供风清气正的就医环境。

作者：纪检监察室/李琳雅

编辑：詹茂庆

排版：陈涵

初审：方德忠 张金丽

审核：苏薪伊 叶轶莉

终审：戴仁森

往期精选

■ 睡个好觉的秘密：中医邂逅星级环境，这家睡眠病房，让调理成了享受

■ 【孩子厌学怎么办】台州市中医院“厌学门诊”开诊啦，为孩子的学习困境“开方”！

■ 【冬病夏治】“千人灸”之后，“三伏贴”来啦！赶紧预约吧！

【免费 公益 惊喜】台州市中医院“夏至千人灸·健康燎原行”活动让千余市民直呼“过瘾”！

“首届浙东南中医管理论坛暨名老中医药专家方邦江教授学术思想传承研讨会”在台州成功举办

- END -



网址: <http://www.tzszyy.cn/>
电话: 0576-88825601 / 88819832
地址: 台州市椒江区中山西路278号
乘车路线: 101路、906路、108路内
118路、138路内环



长按二维码 识别关注我们



台中医有料

弘扬特色文化，传播健康资讯，服务一方百姓。
0576-88825601

打开抖音搜索“台中医有料”即可关注

